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Групове заняття

ТЕМА 1. “Основи розвідки”
ЗАНЯТТЯ 2. “Органи розвідки“
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НАВЧАЛЬНІ ПИТАННЯ: 

1. Органи розвідки та їх характеристика. Умовні 
позначення розвідувальних органів та способів ведення 
розвідки на карті.

2. Об’єкти тактичної (наземної, військової) розвідки та їх 
класифікація.

3. Способи ведення військової розвідки.
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Орган розвідки  - це штатний або 
тимчасово створюваний підрозділ (група) 
із необхідними засобами для виконання 
визначених розвідувальних завдань.
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У загальновійськових з'єднаннях, частинах та їх 

підрозділах для ведення військової розвідки 
призначаються:
 від бригади - розвідувальні загони, окремі 
розвідувальні дозори, офіцерські розвідувальні дозори, 
підрозділи (групи) для проведення пошуків, улаштування 
засідок, спостережні пости;
 від батальйону - бойові розвідувальні дозори, 
підрозділи (групи) для  засідок, дозорні відділення 
(танки), спостережні пости (спостерігачі);
 від роти - дозорні відділення (танки), спостережні 
пости (спостерігачі), а іноді бойові розвідувальні дозори;

від взводу, відділення - спостерігач. 
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До органів розвідки відносяться
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спостерігачі, 

спостережні пости, 

дозорні відділення (танки), 

розвідувальні, бойові розвідувальні, окремі розвідувальні, 
офіцерські розвідувальні дозори, 

розвідувальні загони, 

розвідувальні групи, 

підрозділи для проведення пошуків, засідок, підрозділи для 
проведення розвідки боєм.
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Спостережний пост (спостерігач) призначається зі 
складу розвідувальних, механізованих, танкових, 
парашутно-десантних і аеромобільних підрозділів. 
Дивізійні розвідувальні підрозділи звичайно виділяють 
три-чотири, полкові - два-три спостережних пости. У 
батальйоні призначається один-два спостережних 
пости; у роті, взводі і відділенні - спостерігачі.

Спостережний пост (СП) складається з двох-трьох 
спостерігачів, один із них призначається старшим. 
Спостережний пост забезпечується приладами 
спостереження, великомасштабною картою або 
схемою місцевості, журналом спостереження, 
годинником, компасом, засобами зв'язку і сигналізації. 
Крім того, спостережний пост  має прилад нічного 
бачення і засоби освітлення місцевості
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Дозорне відділення (танк) висилається від 
підрозділів (органів), що ведуть розвідку, і 
підрозділів, що виконують бойові задачі у відриві 
від своїх головних сил для своєчасного виявлення 
противника і розвідки місцевості. Воно діє на 
видаленні, що забезпечує спостереження за ним і 
підтримку вогнем. 
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Розвідувальний   дозор (РД) висилається для ведення 
розвідки в усіх видах бою і на марші.

Розвідувальний дозор виконує завдання спостереженням, 
підслуховуванням і засідками. Для розвідки противника, місцевості і 
місцевих предметів розвідувальний дозор висилає дозорне 
відділення (танк) або піших дозорних.

Він призначається в складі посиленого розвідувального 
(механізованого, танкового, парашутно-десантного, десантно-
штурмового) взводу. 

До його складу можуть включатися розвідники артилерійської, 
інженерної, радіаційної і хімічної розвідки з засобами розвідки і 
пересування.
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Розвідувальна група (РГ) для дій у тилу противника створюється зі 
спеціально підготовленого особового складу розвідувального підрозділу 
дивізії. До її складу звичайно включається до п'яти - семи чоловік з 
необхідними для виконання завдання озброєнням, засобами зв'язку та 
інших засобів.

Розвідувальна група призначена для розвідки засобів ядерного 
нападу, пунктів управління, резервів та інших об'єктів у тилу противника. 
За необхідності розвідувальна група з дозволу командира (начальника 
штабу) дивізії може виводити із ладу (знищувати) важливі об'єкти 
противника.
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Бойовий розвідувальний дозор (БРД) силою до взводу 
висилається в ході бою, а також за відсутності безпосереднього 
зіткнення із противником від механізованих (танкових, парашутно-
десантних, аеромобільних) батальйонів, а іноді і рот для 
виявлення вогневих засобів, засідок, загороджень противника і 
розвідки місцевості перед фронтом і на флангах свого підрозділу.

 До складу офіцерського розвідувального дозору залежно від 
покладених на нього завдань можуть входити один - два офіцера і 
три - п'ять солдатів, які забезпечують охорону і зв'язок. Дозор 
може діяти на вертольоті, БМП, БТР, танку, автомобілі чи в пішому 
порядку.
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Офіцерський розвідувальний дозор 
висилається командиром з'єднання для 
уточнення даних про противника, положення 
своїх військ і сусідів, перевірки суперечливих 
даних про обстановку чи для уточнення 
відомостей про місцевість у районі бойових дій.
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Розвідувальний загін (РЗ) висилається для 
добування розвідувальних відомостей на найбільш 
важливий напрямок. Він призначається звичайно в 
складі розвідувальної, механізованої, танкової, 
парашутно-десантної або десантно-штурмової роти. 
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Підрозділ (група) для влаштування засідки 
(нальоту, пошуку) призначається зі складу 
розвідувальних (механізованих, танкових, парашутно-
десантних, аеромобільних) підрозділів силою до 
взводу або створюється група спеціально підібраних 
солдатів і сержантів.
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Якщо патрулювання здійснюється на техніці, то наноситься 
відповідний знак замість кола (на приклад БТР, БРМ, БМП, автомобіль).
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Об'єктами тактичної розвідки є:
 вогневий взвод тактичних ракет, батарея ядерної артилерії, 
польовий рухомий пункт зберігання (постачання) ядерних 
боєприпасів;
 рота (в обороні - включно до взводу на передньому краю) і їй 
рівні підрозділи інших родів військ;
 група (окремі літаки і вертольоти) тактичної й армійської авіації в 
повітрі, посадочний майданчик армійської авіації;
 окремий корабель і транспортне судно; 
 пункт управління бригади (полку), батальйону, їм рівних частин 
(підрозділів) родів військ, батареї ядерних засобів, пункт управління 
зброєю, а також елементи пунктів управління вищестоящих з'єднань 
(об'єднань), які знаходяться в смузі розвідки;
 окремі ядерні міни, ділянки мінних полів, загороджень інших 
видів, радіоактивного і хімічного зараження, переправи через водні 
перешкоди, вузли військових комунікацій;
 частини (підрозділи) і органи військового тилу.
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Спосіб розвідки - це прийом, метод дій сил і 
засобів розвідки з метою добування 
розвідувальних відомостей

Способами ведення військової розвідки є: 

спостереження, 
підслуховування, 
пошук,
наліт,
засідка,

розвідка боєм.
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